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株式会社エフエム茶笛  

2022 年度第 6回番組審議会議事録 
 

 

１．開催年月日：令和 5年 2月 15日（水）17時 00分～18時 00分 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 2階 会議室 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：5名 

出席委員数：5名 

出席委員  ：水村雅啓（番組審議委員長）、飯島静江、山本優 

      黒川進、若月真理子 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役   東 たか子 

放送局長     宮岡 洋明 

技術制作課長  秋山 知広 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

５．議事概要 ： 

議題に沿って委員より放送聴取の感想・意見・疑問点などを挙げていただ

き、他の委員と意見を交わす形式にて議事を進行、必要に応じて放送事業者

側出席者が説明・ 回答しながら会を進めました。 
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６．審議内容 

 

委員長： 

 他市の公園や図書館、施設の職員さんや、そこのスタッフの方のインタビューのコーナ

ーを聴いていると、その場所に行きたくなります。インタビュアーが情報を引き出すのが

とても上達したと感じます。ただ、いつも思うことは入間市の施設が出てきた時には、な

ぜかうまくお話ししてくれない、入間市の魅力を伝えきれていないと感じます。最近の番

組の中で、名栗（飯能市）の街道沿いのお話をしてくれて、聴いているうちに行ってみた

い気持ちになりました。他市の方が、入間市内にも行ってみたいと思えるような情報を流

してくれたら良いと思います。  

 

事業者： 

 番組制作の参考とさせていただきます。 

 

委員： 

 FMチャッピーのホームページから Twitterや Facebookなどをよく見ています。放送で聴

いたことが画像としてアップされていると興味が倍増します。都市緑化植物園（狭山市・

智光山公園）の方が「吉祥草」という縁起の良いとされている植物の紹介をしていました。

どのような花かと思っていましたが、その後 Twitter に画像がアップされ、その花は私の

家の庭に咲いている花でした。ようやく名前が「吉祥草」と分かりました。また、入間市

児童センターの方が天体観測についてとても興味深いお話をしていました。とても丁寧で

優しく分かりやすかったです。この方も、その後 Twitter に皆既月食中の天王星食の画像

をアップされていました。放送された内容と重なり、より楽しむことができました。 

  

委員： 

 様々な番組にゲストの方が出演されていますが、最近では zoom を利用して出演している

のを聴きました。相手の表情が見えるので電話によるインタビューより流れがスムーズで

会話も弾んでいるように思います。スタジオに来られないゲストの方には zoom などの利用

が有効だと感じています。 
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事業者： 

 Zoom については、ウィズコロナ時代の新しいコミュニケーションツールとして、放送で

も積極的に活用してまいりたいと思います。 

 

委員： 

 最近、健康面や在宅など介護の番組が少し増えてきたように思います。鬼澤先生の「鬼

澤信之のお茶カン Radio」（水曜日・午後 9：30）でも地域の在宅などの発信をしています。

私が関わっている「元気が出るラジオ」（土曜日・午後 9：00）も様々な先生や、訪問看護

の方をゲストに迎えて放送をしています。反響も良く、皆さんに喜ばれています。高齢者

の方がラジオを聴く確率は高いような気がしますので、良い傾向になっていると思います。

ラジオは弱者に寄り添うアイテムだと思いますので私自身も発信のお手伝いをできたらと

思っています。 

 

委員： 

 仕事と考えた時に 24 時間 365 日、安定して放送を流し続けることは大変だと思います。

人的資源ですとか、非常に苦労されている面があると思います。番組編成をされる際に苦

労されている面や工夫されている面があれば教えていただきたいです。 

 また、FM チャッピーは、放送エリアの全市の全市民を対象とされていると思いますが、

それぞれの番組のターゲットの設定をされているのでしょうか。 

 

事業者： 

 番組編成について、色々と悩みはございますが、聴いていただいている方、伝えたい方

へ向けて、どう番組コンテンツを当てはめていくかが重要だと思っています。例えば「市

政情報」でれば、ある程度どの曜日・時間帯でも聴けるように発信のバランスを考えてい

ます。「道路交通情報」といったコンテンツであれば、朝・夕を厚めに配置しています。 

今の時代は、サイマル放送や SNS 等も含めて色々な発信手段がありますので、明確な答え

は出ておりませんが、時代の流れに合わせて常に模索しながら編成をしています。 

 放送のターゲット設定については、やはり通勤・通学の時間帯（朝方）と、お帰りの時

間帯（夕方）には、ターゲットを意識して放送をしています。 

 

委員長： 

これで、審議を終了させていただきます。        （以上で議事終了） 
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７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

特になし   

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・2月 22日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp）にて掲載。 

・2月 26日（日）午前 7：00～7：27「番組審議会レポート」にてラジオ放送。 

・書面:自社来客用窓口に据え置き 

 

９．その他の参考事項 

  
 特になし。 

 

以上 

 


